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ÉCOLE SAINT-RÉDEMPTEUR
39, rue Saint-Florent, Gatineau (Québec) J8X2Z8 Tél. 819-771-8478

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement (CÉ) tenue le 10 juin 2024

Participants

Présences

Mathieu Saintonge Président
Arona Bathily Vice-président
Zakia Ouazzine Membre parent
Somphane Souksanh Membre parent
Marysa Nadeau Membre du personnel enseignant
Claudia Provencher / Anabel Cadieux Membre du personnel professionnel non enseignant
Julie Mineault Membre du personnel de soutien

Véronique Hamelin Membre du personnel du service de garde
Amadou Diallo au nom de Gabrielle
Leclerc

Membre représentant de la communauté

Sonia Belley Directrice
Caroline Savoie Leblanc Directrice adjointe
Julie Lapratte Secrétaire

Absences
Mme Claudia Provencher en remplacement de Mme Anabel Cadieux

1. A. Présence du quorum

• Mme Sonia Belley vérifie le quorum et ouvre la session à 17h10

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

• M. Mathieu Saintonge présente l’ordre du jour aux membres du CÉ.

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Zakia Ouazzine d’adopter l’ordre
du jour tel que présenté.
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3. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 16 avril 2024

• Mme Sonia Belley mentionne un suivi sur la clientèle 2024-2025 qu’un
changement est apporter au niveau des classes DM. Nous aurons 3
classes DM et 2 classes TSA préscolaire
.

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Zakia Ouazzine d’adopter le procès-
verbal de la séance du 16 avril tel que présenté.

4. Suivi de la rencontre du 16 avril 2024

• Mme Sonia Belley mentionne un suivi sur la clientèle 2024-2025
qu’un changement est apporter au niveau des classes DM. Nous aurons
3 classes DM et 2 classes TSA préscolaire.

5. Période de questions du public

• Aucune question du public.

6. Mots

6.1 Présidence

• M. Mathieu Saintonge nous remercie de notre présence.

6.2 Service de garde

 Mme Véronique Hamelin mentionne que va bien au niveau du service de garde. Elle
mentionne que les inscriptions son débutés et qu’il y a pratiquement le même nombre
que l’année passée. Jeudi il y a séance d’affectation pour le personnel du service de
garde et que la nouveauté pour cette année c’est que les personnels pourront faire plus
d’heure pour un horaire complète en ajoutant un nouveau quart d’emploie qui est
l’aide à la classe offert seulement pour le service de garde.

 M. Saintonge remercie la représentante pour sa présence aux rencontres.
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6.3 Personnel de l’école

• Mme Marysa Nadeau mentionne que les élèves sont présentement en période
d’examen. Elle mentionne qu’il y a quelque changement au sein de l’équipe pour la
prochaine année du aux membres retraités et que les activités seront dans la
simplicité.

• Mme Claudia Provencher nous avise que les dernier cinq jours seront des activités et
sortie de visite à pied comme la galerie Montcalm etc.

• M. Saintonge remercie la représentante pour sa présence aux rencontres.

6.4 Représentant de la communauté

• M. Amadou Diallo mentionne que les enfants de l’Espoir sont présentement dans les
inscriptions pour la préparation des camps de jour et qu.il y a présentement environs

35 enfants d’inscrits et qu’il y a de la place pour 70 enfants. Il nous informe aussi
qu’il y aura un magasin partage afin d’aider les nouveaux arrivants et que les listes
seront envoyés aux enfants de l’Espoir.
Mme Sonia mentionne qu’une compagnie de construction BBL avait donné des sacs
d’école et que nous allons recommuniquer avec eux.

 M. Saintonge remercie la représentant pour sa présence aux rencontres.

6.5 Représentant au comité de parents

• M. Arona Bathily mentionne qu’il y a eu une mise à jour au niveau des service
de garde.

Il nous informe qu’ils ont discuté de la nouvelle école 037 qui sera au Plateau.

Mme Véronique mentionne qu’ils vont redéfinir le bassin de l’école Saint-Paul,

Côte du Nord et du Parc-de-la-Montagne.

• M. Arona Bathily mentionne que des parents ont faites la proposition que les
effets scolaires soient achetés par les enseignants, mais que cette demande a été
rejetée.

• M. Saintonge remercie la représentante pour sa présence aux rencontres.
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6.6 Représentant au comité EHDAA

• Mme Somphane Souksanh mentionne qu’il y a eu deux rencontrent et que quatre
points a été soulevés donc la présence des professionnels privé dans les écoles
ainsi que le plan d’intervention et plan de soins qui manquait de communication
entre parents, enseignants et infirmière. Elle mentionne également que la
communication sur le développement de l’enfant n’était pas communiquée aux
parents et finalement le plan de rattrapage.

• M. Saintonge remercie la représentante pour sa présence aux rencontres.

6.7 OPP

• Mme Julie Mineault mentionne qu’il y avait une danse au calendrier et qu’elle a été
annulé et qu’elle sera remit à l’année prochaine.

• Mme Sonia Belley mentionne qu’il y a eu beaucoup d’activité et elle remercie les
membres.

• M. Saintonge remercie la représentante pour sa présence aux rencontres.

6.8 Direction

• Mme Sonia nous informe qu’elle a toute sont personnels pour la prochaine année et
que se sont tous des personnes qualifiées, elle mentionne qu’elle est bien contente de
ceci.

7. discussions et informations

7.1 Fête de fin d’année

• Mme Sonia Belley mentionne que l’activité de fin d’année sera le 21 juin, structures,
maquillage et diner de hot dog. Elle mentionne que cette journée est réservée
seulement aux élèves et non aux parents.
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8. Décisions

8.1 Planification budgétaire 2024-2025

 Mme Sonia mentionne que des documents ont été déposé dans la convocation
concernant la prévision budgétaire et elle explique les documents.

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Julie Mineault d’adopter la
planification budgétaire telle que présenté.

8.2 Bilan plan de lutte

• Mme Sonia mentionne que le point 8.2 sera reporter à l’automne.

8.3 Liste des effets scolaires 2024-2025

• Mme Sonia Belley Mentionne que les listes sont en pièce jointe et qu’ils seront
déposés sur le site web de l’école après les corrections.

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Zakia Ouazzine d’adopter la liste
des effets scolaires telle que présentée.

8.4 Cahiers d’exercices 2024-2025

 Mme Sonia Belley nous informe que l’achat des cahiers est toujours avec la librairie
du soleil pour l’achat des cahiers.

Il est proposé par M. Arona Bathily et appuyé par Somphane Souksanh d’adopter les cahiers
d’exercices tel que présentée.
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8.5 Résolution projet rue école

 Mme Sonia Belley explique le projet Mobio et nous lis la résolution.
 Mme Marysa Nadeau nous explique qu’elle s’est renseignée sur le projet et qu’elle le

trouve très sécuritaire. Elle mentionne que le projet serait lancé en automne en même
temps que la campagne à pied ou à vélo je suis capable et que l’objectif est que ce soit
plus sécuritaire pour les élèves.

Il est proposé par Mme Somphane Souksanh et appuyé par Mme Véronique Hamelin d’adopter
la présentation du projet Mobio tel que présentée

9. Correspondance
Aucune correspondance.

10. Varia
Classe extérieure

 Mme Marysa Nadeau demande de l’information concernant l’aménagement de la
classe extérieur, pergola, mobilier ainsi que la verdure des lieux.

 Mme Sonia Belley explique qu’elle a demandé les plans mais que nous sommes
toujours en attente.

 Mme Marysa demande si les enseignants peuvent s’approprier le projet et Mme Sonia
mentionne qu’ils peuvent en discuter ensemble.

11. Levée de l’assemblée
Levée de l’assemblée à 18h38

M. Mathieu Saintonge Mme Julie Lapratte Mme Sonia Belley
Président Secrétaire Directrice


